

## 巴西聖保羅僑教中心 2020 書法種子師資培訓課程（線上）

#篆書、隸書、楷書師資培訓

至善語言學校

活動時間：2020-09-26

由巴西中文教學協會主辦、聖保羅華僑文教服務中心協辦之「109年書法種子師資培訓班（線上遠距教學）」，於9月26日下午1時30分於文教中心3樓會議室舉行，邀請僑界書法專家廖世秉老師及陳新苗老師共同以視訊方式授課，上課人數共有50人。

巴西中文教學協會會長趙士縈致詞時表示，今天非常榮幸邀請廖世秉及陳新苗兩位教師為書法教學做示範，讓我們對於傳統的漢字文化及書寫有更清楚的概念，也相信今天的課程，對於大家在日後教學上會有很大的幫助，並祝福大家收穫滿滿。

聖保羅華僑文教服務中心主任詹前校感謝巴西中文教學協會主辦本次課程，今天的課程只是啟發大家學習書法的開端，希望所有參訓學員都能夠持之以恆，將課程所學再傳授給學生或者親友。

聖保羅華僑文教服務中心副主任周世鴻表示，書法是中華傳統文化的核心之一，透過書法能夠讓我們更加了解中華文化，並希望各位僑校教師能夠把握今天所學到的，傳承給下一代及自己的學生，增進學習華語文的動機。

廖世秉老師及陳新苗老師於教學時均表示，書法是歷經幾千年的傳承，是中華文化與其他文化最大的不同之處，同時也勉勵學員，書法寫得好看的秘訣就是要「持之以恆地練習」。

課程尾聲，詹前校主任抽出2份精美獎品致贈上課學員，並與周世鴻副主任代表致贈中秋佳節禮物予2位授課教師，感謝他們的辛勞；趙士縈會長亦代表巴西中文教學協會致贈禮物予詹前校主任及周世鴻副主任，感謝文教中心的支持及協助。



本次參加課程學員共計50名，均表示在書法造詣上收穫良多。

2025/9/13 下午 04:06:46

## 巴西聖保羅僑教中心 2020 書法種子師資培訓課程（線上）

#篆書、隸書、楷書師資培訓

至善語言學校

活動時間：2020-09-26



廖世秉老師(坐者)在鏡頭前示範楷書的寫法。



趙士縈會長(左)致贈禮物給詹前校主任，感謝文教中心的支持及協助。



(左起)陳新苗老師、廖世秉老師、趙士縈會長、詹前校主任、周世鴻副主任合影留念，慶祝線上教學課程順利圓滿結束。



陳新苗老師(右)在鏡頭前示範隸書的寫法。



廖世秉老師(左)線上講評參加學員練習的字體。